



### در کمین گل سرخ

کتاب «در کمین گل سرخ» نوشته محسن مومنی شریف درباره شهید علی صیاد شیرازی از فرماندهان ارتش است که در دهه ۷۰ به دست منافقین ترور شد؛ اثری خواننده که نویسنده با نوگرایی در شیوه‌های روایت و تلفیق ظریف اطلاعات، با بافتی داستانی و پرداخت شخصیت‌ها، مجموعه‌ای جذاب آفریده است.

### یادداشت

عاطفه محسنی: نویسنده

### پرچم ایران زمین نمی ماند



هانیه خندان، داور بین‌المللی تیراندازی که افتخار بلند کردن پرچم قهرمانی ایران را در سکوهای ورزشی دارد، وقت گرفته بود تا نباید چهارراه ولیعصر (عج) و یکبار دیگر روی سکو قهرمانی ایران برود و پرچم پر افتخار کشورش را بر فراز آسمان نگه داردامان سکو با آن سکوها فرق می‌کند. سکو قهرمانی ایران در برابر تمام ابرقدرت‌های جهان است. این داور بین‌المللی می‌گوید: «من روزی که برای یکی از مسابقات به برزیل رفتم و دیدم از سر در خانه‌ای پرچم برزیل آویزان است از خودم خجالت کشیدم. بعد از آن علاوه بر همراه داشتن پرچم، هر مسابقه‌ای که می‌روم یا لباس سنتی ایرانی یا لباسی که طراحی ایرانی داشته باشم، می‌پوشم.

قرار است به شرط حیات عماد دیگر در مسابقات آسیایی ژاپن داور باشم. آنجان شاه‌الله با چغیبه می‌روم. وقتی از حسنی و از دلیل بلند نگه داشتن پرچم پرسیدند، گفتم: «پر از حس خوب است. شوق دارد. لذت دارد.» پرچمی که رویش الله است زمین نمی‌ماند. اگر ماند بعد از آن هم هیچ پرچمی بالا نمی‌ماند. قدرش را بدانیم.

### داستانک

هدی اسکندری: نویسنده

### از آرزوهای قشنگت بگو



کسی چه می‌داند؛ شاید ۲۰خواهر داشتی، پری و مروارید. نام مصادرت دریا بود و کار پدرت ماهیگیری.

کاش خاطرات روزهای کودکی تو جوانی‌ات را در گوش صدف‌ها زمره کنی؛ خاطرات بزرگ‌شدن و قد کشیدن و استوار شدن را. کاش از آرزوهایت بپوشانم. از رویاهایت. از کسانی که دوستشان داشتی. کاش نخواستی در گوش صدف‌ها مروارید شود و مرواریدها گل‌بوند. کاش این‌بار که صدفی را کنار گوشم گرفتم تا صدای دریا بپیچد زمره‌هایت را بشنوم و رویایت داستان زندگی‌ات باشم.

یا بد شهید مفقود الاثر ناودنا «ضارک‌جان»

**نورالدین پسر ایران**  
«نورالدین پسر ایران» روایت نورالدین عافی از عملیات بدر، عملیات والفجر ۸ و عملیات کربلای ۴ است. این کتاب که در ۱۸ فصل و توسط محصومه سپهری نوشته شده، با بیان روان و پرهیز از هروغ اغراق و تطهیر وقایع، مواجهه راوی با زندگی را پیش‌روی مخاطب می‌گذارد.



# ۵ شهید و ۲ مجروح از یک خانواده

سبک زندگی شهید رضا خزاعی و خانواده‌اش به روایت نزدیکان



### گزارش

**بهاره خسروی | روزنامه‌نگار |** «دلیم به جدایی نمی‌آمد. دختر و نوه‌هایم را محکم چسبیده بودم. آقا رضا دامادم به شوخی گفت چه خبره حالا گویی خدا حافظی آخره، این همه طول و تفصیل ننداره دوباره برمی‌گردیم. فرودگاه امام خمینی (ره) شهریور ماه سال ۱۴۰۴ آخرین دیدار با دخترم، آقا رضا دامادم و نوه‌هایم بود. آنها راهی لبنان شدند و امروز من داغدار ششان هستم.» این جملات، روایتی است از بانو مهری شریفی روز بهانی، مادر همسر رضا خزاعی که در دومین روز حمله آمریکایی-صهیونیستی همراه همسر و ۳ فرزندش در لبنان به شهادت رسیدند. این بانو از سبک زندگی این خانواده و شهیدان سرافراز میهن روایت می‌کند.

### ازدواج ساده و آسان

مهری شریفی فقط یک دختر داشت و ۲ پسر و حالا بسیار دلتنگ است: «از همان دوران کودکی دخترم معتقد به رعایت واجبات دینی به بهترین نحو ممکن بود. دخترم منینا کاوا هفت‌گرا سال ۱۳۶۶ به دنیا آمد و در دانشگاه رشته ریاضی محض خوانده بود. آقا رضا دامادم هم متولد سال ۱۳۶۳ بود. آقا رضا وقتی که وارد خانواده ما شد، حکم پسر خانواده را پیدا کرد. من و همسرم برای بیشتر کارهایمان با آقا رضا مشورت می‌کردیم؛ خیلی خیلی با تدبیر و با تجربه بود.» او در ادامه از ماجرای خواستگاری و ازدواج دخترش تعریف می‌کند: «معیار دخترم برای ازدواج ایمان و تقوا بود. خواستگاران زیادی هم داشت. شرط کرده بود اگر فرد مورد نظرش را در جلسه خواستگاری پسندیدم، در مجلس می‌نشیند و در صورت مخالفت بودن، سریع مجلس را ترک می‌کند. خواستگاری آقا رضا خیلی جالب بود. شب ۲۳ ماه رمضان بود و ما برای مراسم احیا همراه دخترم به مسجد رفته بودیم. رفتم مسجد و بیرون که آمدیم دیدم آقا پسری مشغول صحبت با یکی از اقوام ماست که با آمدن ما به هر دوی ما نگاه کرد. دخترم کاملا صورتش را پوشانده بود که شنیدم به همان فامیل ما گفت من ندیدم چون چهره هر دو کاملا پوشیده بود. اما دست تقدیر و سرنوشت ما را به هم رساند. آقا رضا به خواستگاری دخترم آمد و دخترم هم قبول کرد و مراسم عقد آنها در کمال سادگی در آبان ماه ۸۸ هجری با سالروز تولد امام‌زاده (ع) انجام شد. سال ۱۳۸۹ هم مراسم عروسی را برپا کردند و در کمال سادگی راهی خانه و زندگی‌شان شدند. حتی از مراسم ازدواجشان فیلم و عکس هم نگرفتند. ترجیح می‌دادند از تجملات دوری کنند.»

### زود برمی‌گردیم

مرور قصه شهادت دختر، دامادم نوه‌های بانو شریفی، کار چندانی راحت نیست؛ ماجرای که بانو با تعریف آن صدایش بعضی اُلود می‌شود: «آخرین خدا حافظی ما شهر بورما سال گذشته در فرودگاه امام خمینی (ره) بود. بچه‌ها که رفتند ندیدمشان تا روز جنگ که ۹ اسفندماه ساعت یک بعد از ظهر دخترم تماس گرفت و جویای حالم شد و گفت مامان مراقب خودتان باشید ما هم زود برمی‌گردیم و نگران ما نباشید. ما جای امنی هستیم. در صورتی که این حرف را برای دلگرمی من زده بود. محل زندگی‌شان خیلی به نقطه حملات نزدیک بود. البته دامادم هم از ۲ سال پیش در لیست ترور اسرائیلی‌ها بود. در دومین روز جنگ، دختر و دامادم همراه ۴ فرزندشان فاطمه، زهرا و علی به شهادت رسیدند. ۲ فرزندشان محمد ۴ ساله و حسین یکساله مجروح شدند.»

### سجای اخلاقی خانواده

**مکت**  
توجه به نماز اول وقت یکی از مهم‌ترین ویژگی‌های شهید رضا خزاعی بود که بانو شریفی درباره آن صحبت می‌کند: «تأکید زیادی به خواندن نماز اول وقت داشت و هر جا بود همه را به خواندن نماز اول وقت دعوت می‌کرد. همیشه نماز را با صدای بلند می‌خواند. علاوه بر همه خصوصیات اخلاقی نیکش، ارادت ویژه‌ای به رهبر معظم انقلاب داشت. هر جا که بود، وقتی اسم آقا می‌آمد یا اینکه سخنرانی‌اش را تلویزیون پخش می‌شد، دو زانو می‌نشست. دخترم مثل همسرش بود و هر دو تأکید زیادی به اطاعت از اوامر رهبری داشتند و شاید همین عشق و علاقه بود که یک روز پس از شهادت آقا به رهبر شهید پیوستند.»

### روایت تهران

### شهید نامدار مبارزه با استبداد



نیضت مشروطه که با همراهی مردم و روحانیت رقم خورد، گامی به‌سوی شکست قدرت مطلقه و استبداد شاهنشاهی بود. مردمی که تا پیش از آن هیچ نقشی در تعیین سرنوشت خود و میهن‌شان نداشتند، برای درهم شکستن قدرت مطلقه شاه به میدان آمدند و از جان خود برای احقاق حق مایه گذاشتند. تهرانی‌ها مثل این روزها که مبارزه با استبداد و ایستادگی مقابل دژخیمان آمریکایی - صهیونیستی را در خیابان‌های پایتخت معنا کرده‌اند، در تاریخ پر افتخار پایتخت بارها در برابر ظلم ایستاده‌اند. یکی از شاهسدهان این مدعا، مسجد و مدرسه معمارباشی در قلب تهران است؛ جایی که تهرانی‌ها نخستین شهید مشروطه را تقدیم میهن کردند.

در میانه سال ۱۲۸۵ شمسی، فضای سیاسی تهران به‌شدت ملتهب بود. در یکی از همین روزها، شیخ محمد واعظ اصفهانی بر بالای منبر به انتقاد از عملکرد عین‌الدوله پرداخت و سخنانی تند علیه او به زبان آورد. این موضع‌گیری خشم عین‌الدوله را برانگیخت و او در نوزدهم تیر همان سال گروه بزرگی از نیروهای قزاق را برای بازداشت واعظ راهی محله چال میدان کرد. مأموران واعظ را در نزدیکی مدرسه میرزاقتربعلی دستگیر کردند و تصمیم داشتند او را از مسیر امامزاده یحیی به اقامتگاه عین‌الدوله منتقل کنند. وقتی که نیروهای حکومتی از مقابل مسجد معمارباشی عبور می‌کردند، طلاب مدرسه از ماجرای اخیر شدند و برای جلوگیری از انتقال شیخ به خیابان آمدند و گری میان طلاب و قزاق‌ها بالا گرفت و این میان، طلبه‌ای ۲۲ ساله به نام سیدعبدالحمید با اصابت گلوله قزاق‌ها به شهادت رسید. خبر کشته‌شدن سیدعبدالحمید موجی از خشم و اندوه میان تهرانی‌ها به راه انداخت. مردم لباس خنوبین و سیاه‌وارا بر سر نیزه کردند و راهی مسجد جامع بازار تهران شدند. شهادت این طلبه جوان و حرکت مردم به‌سوی مسجد جامع بازار، سر آغاز تحصن مسجد جامع بزرگ بازار تهران بود. بعد از آن بود که کشتار بزرگ متحصنین رقم خورد و سپس خروج اعتراضی علما از تهران به قم شکل گرفت. بعد از خروج علما، متحصنین مقابل سفارت انگلیس بست نشستند تا اینکه سرانجام فرمان مشروطیت در ۱۴ مرداد ۱۲۸۵ شمسی صادر شد.

**آگهی برگزاری مناقصه عمومی**  
شرکت نان آفرین افق از شرکت‌های زیر مجموعه سازمان اتکا در نظر دارد محصولات به شرح ذیل را از طریق تولید به صورت برونسپاری و توزیع و بخش انواع نان صنعتی تولیدی در فروشگاه‌های زنجیره‌ای اتکا استان تهران را از طریق برگزاری مناقصه عمومی تأمین نماید. لذا متقاضیان شرکت در مناقصه از تاریخ انتشار آگهی با توجه به شرایط ذیل اقدام نمایند. (الف) تولید محصولات رشته آش، انواع نان صنعتی، کیک و کلوچه، بیسکویت، کروسان و نان سوخاری (ب) توزیع و پخش نان تولیدی در فروشگاه‌های زنجیره‌ای اتکا استان تهران (ج) محل دریافت و تحویل اسناد: تهران- سهروردی شمالی- کوچه نیکو قدم- پلاک ۶- شرکت نان آفرین افق - تلفن: ۰۲۱-۸۸۷۴۰۸۷۴-۰ مهلت تحویل اسناد: از تاریخ درج آگهی به مدت ۱۰ روز کاری

**ابلاغ رأی**  
با احترام، بدین وسیله به آقای جلال مغربی ابلاغ می‌گردد آراء مربوط به جنابعالی موضوع کلاسه پرونده ۹۸/۸۵۵ در هیأت اول مستشاری دیوان محاسبات کشور صادر شده است. لذا مقرر می‌گردد جهت دریافت رأی، ظرف ۲۰ روز از تاریخ انتشار این آگهی، به دفتر دیوان محاسبات کشور به نشانی: تهران- میدان ونک- خیابان برزیل شرقی- شماره ۲- طبقه اول مراجعه فرمائید. لازم به ذکر است عدم مراجعه جنابعالی ظرف مهلت مقرر، مانع از اقدام قانونی بعدی این دفتر نخواهد بود.  
**مهدی بهرامی**  
**سرپرست دفتر دیوان محاسبات کشور**

**شرکت رایمون درمان تکنا (سهامی خاص)**  
به شماره ثبت ۴۳۳۴۷۵ و شناسه ملی ۱۴۰۰۵۹۱۹۵۹  
بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت رایمون درمان تکنا دعوت بعمل می‌آید تا در جلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۲ ساعت ۱۰ صبح به آدرس تهران بخش مرکزی شهر تهران، پونک جنوبی، کوچه سوم، خیابان شهید علی اصغر کافمی، پلاک ۱۶، طبقه ۲ واحد ۴ به کد پستی ۱۴۷۶۶۷۶۶۸ حضور بهم رسانند.  
دستور جلسه مجمع عمومی فوق العاده ساعت ۱۰ صبح :  
۱- افزایش سرمایه  
**هیئت مدیره شرکت رایمون درمان تکنا**

**آگهی مناقصه عمومی**  
تولید آراس  
تعداد ۷ تابلو فشار متوسط ۶/۳ کیلو ولت شامل یک سلول ورودی ۲۵۰۰ آمپر با دزنگتور و رله حفاظتی مربوطه و ۶ سلول خروجی ۱۲۵۰ آمپر با دزنگتور و رله حفاظتی مربوطه برای بست قدیم و مطابق نقشه‌های پیوسته برای مجتمع صنعتی سیمان تهران را از طریق مناقصه عمومی دو مرحله‌ای به شرکت واجد شرایط واگذار نماید. متقاضیان می‌توانند از تاریخ درج آگهی در روزنامه، جهت دریافت مدارک و شرایط شرکت در مناقصه عمومی دو مرحله‌ای به سایت شرکت سیمان تهران به نشانی [www.tehrancement.co.ir](http://www.tehrancement.co.ir) مراجعه نمایند. زمان تحویل پاکت ها تا پایان ساعت اداری روز چهارشنبه مورخ: ۱۴۰۵/۰۲/۲۳ به دبیرخانه دفتر مرکزی شرکت سیمان تهران به نشانی: تهران، خیابان فردوسی، کوچه انوشیروانی، شماره ۵، مسئول دبیرخانه خانم مددی به شماره ۰۲۱۶۶۷۰۸۳۹۹ الی ۲ (داخلی ۳۰۵ و ۳۰۷) می‌باشد.  
**شرکت سیمان تهران- سهام عام**

**برگزاری مناقصه خرید بیمه کوثر**  
شرکت بیمه کوثر قصد دارد چوب، پارتیشن اداری و همچنین باتری UPS خریداری نماید، لذا از شرکت‌های فعال در این زمینه دعوت می‌شود جهت شرکت در مناقصه به سایت بیمه کوثر به آدرس [www.kins.ir](http://www.kins.ir) قسمت مناقصات و مزایده مراجعه نمایند و پیش فاکتورهای خود را به همراه فایل پیوست در پاکت مهر و پلمب شده تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۱ به آدرس **اتوبان شهید قاسم سلیمانی غرب به شرق، بعد از پل سید خندان، پلاک ۱۳۲۴، دبیرخانه بیمه کوثر** ارسال نمایند. در صورت داشتن هرگونه سوال یا دریافت اطلاعات بیشتر با شماره ۰۲۱-۸۹۳۸۲۸۹-۰ داخلی ۶۳۰-۶۲۸-۴۵۳ اداره تدارکات و خرید بیمه کوثر تماس حاصل نمایید. شایان ذکر است درج نام شرکت به همراه شماره تماس و تاریخ ارسال روی پاکت‌های تحویلی به دبیرخانه مرکزی بیمه کوثر الزامی می‌باشد.

| ردیف | عنوان               | شرح اطلاعات      |
|------|---------------------|------------------|
| ۱    | چوب و پارتیشن اداری | پشتیبانی         |
| ۲    | باتری UPS           | فناوری و اطلاعات |

**آگهی مناقصه عمومی**  
دو مرحله‌ای تجدید نوبت دوم  
شرکت سیمان تهران- سهامی عام در نظر دارد خرید، نصب و راه اندازی تعداد ۷ تابلو فشار متوسط ۶/۳ کیلو ولت شامل یک سلول ورودی ۲۵۰۰ آمپر با دزنگتور و رله حفاظتی مربوطه و ۶ سلول خروجی ۱۲۵۰ آمپر با دزنگتور و رله حفاظتی مربوطه برای بست قدیم و مطابق نقشه‌های پیوسته برای مجتمع صنعتی سیمان تهران را از طریق مناقصه عمومی دو مرحله‌ای تجدید نوبت دوم به شرکت واجد شرایط واگذار نماید. متقاضیان می‌توانند از تاریخ درج آگهی در روزنامه، جهت دریافت مدارک و شرایط شرکت در مناقصه عمومی دو مرحله‌ای تجدید نوبت دوم به سایت شرکت سیمان تهران به نشانی [www.tehrancement.co.ir](http://www.tehrancement.co.ir) مراجعه نمایند. زمان تحویل پاکت‌ها تا پایان ساعت اداری روز چهارشنبه مورخ: ۱۴۰۵/۰۲/۲۳ به دبیرخانه دفتر مرکزی شرکت سیمان تهران به نشانی: تهران، خیابان فردوسی، کوچه انوشیروانی، شماره ۵، مسئول دبیرخانه خانم مددی به شماره ۰۲۱۶۶۷۰۸۳۹۹ الی ۲ (داخلی ۳۰۵ و ۳۰۷) می‌باشد.  
**شرکت سیمان تهران- سهام عام**

**آگهی مناقصه عمومی عملیات تکون سلالانه معدنکاری معدن بی‌ب شهر باغ شهرری**  
شرکت سیمان تهران سهامی عام در نظر دارد اجرای کلیه عملیات معدنکاری شامل انجام فرآیند عملیات توسعه، آماده سازی، احداث جبهه کار، باطله برداری، استخراج و بارگیری سنگ آهک مورد نیاز از سینه کارهای مختلف معدن بی بی شهربانو شامل معدن ۳،۲ و ۳،۲ و تحویل به مجتمع صنعتی سیمان تهران واقع در غنی آباد شهری و به مدت دو سال به شرح زیر از طریق برگزاری مناقصه عمومی به شرکت واجد صلاحیت واگذار نماید: ۱-۱: فرآیند آماده سازی، توسعه، احداث جبهه کار و استخراج (شامل حفاری و دیو) و بارگیری ماهیانه ۷۵،۰۰۰ تن و جمعا مقدار ۹۰۰،۰۰۰ تن سنگ آهک برای یک سال و ۱،۸۰۰،۰۰۰ تن سنگ آهک برای دو سال از جبهه کارهای مختلف معدن بی بی شهربانو و تحویل آن در محل آسیابهای سنگ مجتمع صنعتی سیمان تهران و یا محلهای دیو که از طرف کارفرما تعیین می‌گردد. ۱-۲: فرآیند استخراج (شامل حفاری و دیو)، بارگیری و حمل ماهیانه ۴۵،۰۰۰ تن و جمعا مقدار ۵۴۰،۰۰۰ تن سنگ باطله برای یک سال ۱،۸۰۰،۰۰۰ تن سنگ باطله برای دو سال از جبهه کارهای معدن بی بی شهربانو و تخلیه آن در دمپ باطله در طول مدت قرارداد (در صورت نیاز کارفرما). ۱-۳: حفاری چالهای اکتشافی توسط واگن دریل بنا به درخواست کارفرما ۱-۴: فرآیند احداث جاده های جدید و مرمت و نگهداری جاده های معدن (گرید کردن) و آب‌پاشی جاده های معدن از کلیه جبهه کارها تا میدانهای درب مواد خام و واحد ۸ مجتمع